



Press Release

2022年6月20日 株式会社モバイルファクトリー 株式会社ビットファクトリー

『駅メモ!誕生8周年記念!ハピネス・クラッカー』 限定NFT「ユニマ」で販売決定!

株式会社モバイルファクトリー(本社:東京都品川区、代表取締役:宮嶌 裕二)の100%出資子会社である株式会社ビットファクトリー(本社:東京都品川区、代表取締役:塩川 仁章)と株式会社モバイルファクトリーは、2022年6月26日(日)よりコレクションNFT『駅メモ!誕生8周年記念!ハピネス・クラッカー』をNFTマーケットプレイス「ユニマ」で販売します。また、駅メモ!誕生8周年を記念して、「ユニマ」会員登録者に期間限定で駅メモ!のマスコットキャラクター「美子さん」のNFTを無料でプレゼントします。



■『駅メモ!誕生8周年記念!ハピネス・クラッカー』概要

駅メモ!の8周年をお祝いするため、クラッカーからサプライズで登場する「でんこ」のNFT(全5種)を1種あたり15点限定で販売します。また、駅メモ!のマスコットキャラクター「美子さん」のNFT(全1種)は「ユニマ」会員登録者であれば、期間限定で誰でも入手することが可能です。6種全て横に繋げると、1枚のNFTとしても楽しむことができます。さらに、「駅メモ!」シリーズオリジナル楽曲「ハピネス・ハーモニー♪」のNFTも1点限定でオークション形式で販売します。

※でんこは「駅メモ!」シリーズに登場するキャラクターの総称です。

■販売対象NFTについて

<NFT作品>

- みろく(ハピネス・クラッカー)
- 5とせ(ハピネス・クラッカー)
- しぐれ(ハピネス・クラッカー)
- あさひ(ハピネス・クラッカー)
- すばる(ハピネス・クラッカー)
- 「駅メモ!」シリーズオリジナル楽曲「ハピネス・ハーモニー♪」

<販売数>

- 「ハピネス・クラッカー」NFT:各15点限定
- 「駅メモ!」シリーズオリジナル楽曲「ハピネス・ハーモニー♪」NFT:1点限定





<オークション期間>

2022年6月26日(日)12:00~7月10日(日)23:59

<販売サイト>

https://market.uniqys.net/project/happiness_cracker/

■無料配布対象NFTについて

<NFT作品>

● 美子さん (ハピネス・クラッカー)

<応募方法>

- 1. 「ユニマ」でユーザー登録をする
 - 「ユニマ」のユーザー登録にはGmailアドレスが必要です。
 - 参考: Gmail アカウントの作成方法
- 2. 配布希望申し込みフォームより必要事項のご回答をお願いします。 配布希望申し込みフォーム: https://forms.gle/bgaUoavC8YNb7ggt8
- ※下記両条件を満たしている必要があります。
- ・「ユニマ」でGmailアドレスにてユーザー登録済みであること。
- ・下記お申し込み期間中に配布希望申し込みフォームで回答済みであること。
- ※回答が間違っているなど不備がある場合は配布対象外となりますので予めご了承ください。

<応募期間>

2022年6月20日(月)15:00~6月26日(日)23:59

<配布NFT確認方法>

2022年6月27日(月)から順次配布します。 確認場所:「ユニマ」 > マイページ > 所有中

アクセス方法:「ユニマ」のTOPよりマイページへ遷移後、マイページ内の「所有中」箇所に表示されます。

■Uniqys Projectについて

「誰にでも扱えるブロックチェーンサービスを通じて、新しいデジタルカルチャーを創出する」というミッションのもと、より多くの人が日常的に使いやすいブロックチェーンサービスの開発・普及を目指すプロジェクトです。

■ユニマについて

「ユニマ」は、動画・アートなどデジタルデータをNFT化し、販売までをワンストップで行えるサービスです。売買に暗号資産を必要とせず、日本円で決済が可能です。 より安心してご利用いただくため、コンプライアンスに配慮した環境設計に努めています。



タイトル	ユニマ(Uniqys マーケットプレイス)
対応ブラウザ	Google Chrome / Safari
公式サイト	https://market.uniqys.net/

■会社概要

事業内容:モバイルゲーム事業(位置ゲーム)、 コンテンツ事業、ブロックチェーン事業

ブロックチェーン事業 コンテンツ事業、ブロックチェーン

URL : https://bitfactory.jp/ URL : https://www.mobilefactory.jp/

<報道関係者様からのお問い合わせ先>

株式会社モバイルファクトリー 広報担当 MAIL: press@mfac.jp

※記載されている会社名、ロゴマーク、製品名などは、各社の登録商標または商標です。

※本書面に掲載された画像およびテキストの無断転用を禁じます。